

陈慧琳
婚宴不请圈内人



陈慧琳

陈慧琳原定9月举行婚礼，但因那段时间酒店宴会爆满，所以未能落实。经过一番张罗，她的婚礼正式确定于10月2日在香港尖沙咀的洲际酒店举行。届时，陈慧琳将花费百万广宴亲朋。

据了解，陈慧琳的婚礼将席开50桌，男方女方各占25桌，预计花费100万港元。虽然即将当上新娘，但陈慧琳最近还是为了工作忙碌，日前她正忙着为金至尊珠宝新广告配音。负责统筹婚礼的经理人钟珍替陈慧琳表示：“男女双方各25桌真是不够，有太多亲朋好友要请，但场地有限，所以婚宴不请圈中人。”据悉，婚宴邀得曾志伟担任司仪，陈慧琳的好友Celia除了替她设计婚纱，更会担任伴娘。

王尚

**德籍男友
为张曼玉画肖像**



男友画的张曼玉

张曼玉和德国籍男友近日并肩出席北京某项艺术活动，有一幅其男友以“Maggie”为题的画作展出，画中的张曼玉肖像比较稚气，眼角有点泪光。

《成都商报》

赵薇一声吼 吓跑偷拍客

赵薇曾屡次被拍到走光照，但每次她都大度地表示不在乎，甚至还说过“这有什么好看的”。但前天在电影《画皮》的官方网站落成会上，赵薇发现有人偷拍自己走光照后，当场发怒喝止偷拍者，吓得对方立即逃离现场。记者会结束后，不肯善罢甘休的赵薇还让工作人员揪出偷拍者，并表示对于此人从事的媒体，今后她不会再理睬。

穿着短裙，引来偷拍客

前晚，《画皮》在北京798工厂举行发布会，陈坤、赵薇一起亮相，揭晓片中自己所扮演角色的海报。一袭短裙的赵薇正在描述扮演的角色时，突然发现一名戴眼镜的绿衣男子蹲在地上，意欲拍摄她的走光照。赵薇当即脸色一变，大声怒喝：“你这是在干什么！”大家将目光转向绿衣男子，男子低着头，拿着相机逃离采访现场。

赵薇表示，之前她多次被人拍到露底照，但亲眼目睹自己被偷拍，她忍无可忍。赵薇当即表示一定要揪出这个偷拍者。记者会散场后，赵薇找到不少记者朋友，打听偷拍的男子属于哪家媒体，结果众人均表示不认识。不愿善罢甘休的赵薇交代工作人员一定要揪出这个人，“一定帮我问清楚，把他工作单位的名字和他名字给我。”

拍戏太多，毕业有点悬

北京电影学院导演系研究生身份的赵薇，今年仍是各大导演的“抢手货”。年初进入吴宇森电影《赤壁》剧组拍摄，这次又亮相陈嘉上作品《画皮》的宣传，但赵薇言语中透露出拍商业大片让其身心疲惫，想要静心休息，却又不得闲，“因为我又接了好多奥运义务广告啦。”

自认接片太多、耽误学业的赵薇坦言压力很大，毕业作品、论文都还没理出头绪，“这样下去，没准我明年毕业都有点问题。”赵薇说，好在

学校、老师体谅她，没给她施加压力。

羡慕嘉玲，也想嫁人了

在《画皮》中，赵薇出演将军“陈坤”的妻子，赵薇形容扮演的这个角色是贤良淑德的代表，正宗的贤妻良母，看着丈夫被妖女“周迅”勾引走，想尽一切办法来阻止。由于片中的贤妻角色与自己的个性相差太远，赵薇称演起来相当痛苦。陈坤更是笑称，看到赵薇扮演的这个温柔贤妻出现在眼前，最开始合作时他经常都忍不住笑场，“我都想不到性格外向的赵薇居然能够演贤妻良母。”

赵薇听完陈坤的评价后，得意地说导演看中了她的温柔潜质，“看过《画皮》之后，就知道原来我也可以演小乔了。”随后赵薇透露，自己具有贤妻潜质，看到好友刘嘉玲结婚，她也产生要将自己嫁出去的念头。

《重庆晨报》



赵薇穿短裙被偷拍

费翔透露好友婚前婚后
嫁给郭台铭前
“狗狗”烦得整夜失眠

嫁给郭台铭，“灰姑娘”曾馨莹成功地实现“麻雀变凤凰”。昨天下午，费翔向记者透露了好友“狗狗”（曾馨莹小名）与郭台铭的婚前婚后。

婚后：

郭台铭忙着跳舞减肥

费翔和“狗狗”是好朋友，“我们认识快4年了，是志趣相投的好朋友，也是在舞踏上很有默契的搭档。她的基本功很好，天分也高，最重要的是她身上没有一般舞者的习气，总是很虚心地接受别人意见。她是个很讨喜的女生，男人都喜欢这种类型的。”在金曲奖舞台上，费翔曾指定“狗狗”搭档，还主动邀请“狗狗”和她的舞团一起去北京、上海演出，“在一起玩很开心，别看‘狗狗’跳舞很火辣，其实人真的特别温柔。”

8月1日，费翔将来宁，为好友成奎安的JEEP酒吧捧场并高歌。他也顺便说起了“狗狗”近期的生活，“现在郭台铭忙着减肥呢，‘狗狗’成了他的私人舞蹈老师，每隔几天就会跟我交流心得。不过，现在我们谈的不是怎样跳出舞蹈的味道，而是怎样把这个徒弟训练得越来越‘专业’。”

婚前：

“狗狗”为流言失眠

新婚当然甜蜜，但“狗狗”也有烦恼。费翔透露，“狗狗”虽然跳舞出身，但性格上还是很保守的，最怕别人说她



费翔和“狗狗”是好朋友拜金贪财，甚至连被问及对丈夫的看法，她也会语塞。“‘狗狗’不善于表达，很多时候不太会说话，性子上来了又说得太直白，难免让人猜疑。她是个真性情的人，决定结婚的当天就打电话告诉我。后来因为一些流言和琐事，也许就是‘婚前综合征’吧，她常常烦得整夜失眠，偶尔会在MSN上跟我说苦……”

费翔说，“狗狗”平时很节俭，即使和郭台铭出门旅游，也不铺张浪费，所以便有了婚礼以牛肉面为主食的消息。“这决不是作秀，她和老郭在厦门度假时也常常吃面，倒不是完全为了省钱，保持健康也很重要的。”

说起即将来宁为好友捧场，费翔很兴奋：“我很喜欢南京，很期待和南京的朋友们一起在JEEP狂欢。”

江苏都市网 张译心

郭台铭度完蜜月再登记

郭台铭和曾馨莹的婚礼备受瞩目，虽然媒体已用“郭夫人”称呼曾馨莹，但这对新人尚未完成结婚登记。对此，郭台铭的解释是“最近太忙了”，准备度完蜜月回来再登记。

郭台铭的妈妈在儿子的婚礼上致词时多次提到“喜欢她（曾馨莹）”，不但让新娘子感动落泪，台下亲友也深

深感受到这对婆媳感情之深。曾馨莹的老师谈到这对婆媳时说：“因为曾馨莹本身就是很孝顺的女孩子，对长辈更是发自内心地听从，所以老人家特别喜欢她。”曾馨莹的老师说，曾馨莹婚后还是会投入舞蹈事业，郭台铭先前也表示，婚后会继续支持老婆的舞蹈工作。

中新

经典[夜上海] 再谱新篇章 贺[夜上海大酒店中山门店] 2008年7月20日试营业

[夜上海大酒店中山门店]位于明垣古城中山门，秉承[夜上海]有口皆碑的服务质量，为您精心打理燕、鲍、翅各式海鲜及淮扬、川、粤、等菜系新派佳肴。

(敬告:[夜上海大酒店月牙湖店]定于2008年7月20日停业装修，预计11月18日恢复对外营业。对可能给您带来的不便，在此我们深表歉意。在这期间，请至本酒店连锁企业[夜上海大酒店中山门店]用餐，本酒店所有会员卡、贵宾卡均正常使用。)

VIP热线: 84527777 13770732918

地址:南京市中山东路534号(维景国际大酒店对面地质研究所一、二、三楼 交通便利，免费泊车)

大酒店
夜上海
Modern Shanghai
— 中山门店 —